

Papír Akadémia

A papír történetével foglalkozó tudományterületek folytonos fejlődésben vannak, állandóan valamilyen újdonsággal szolgálnak. A legújabb eredmények figyelemmel kísérése és megismerése nemcsak a kutatók és a szakemberek számára fontos, hanem a felhasználók számára is hasznos lehet.

A dunaújvárosi Magyar Papírmúzeum kétnapos intenzív képzést hirdetett **Papír Akadémia** néven papíralapanyag-gyártók, papírfeldolgozó ipari, papírkereskedelmi, papírripari dolgozók, nyomdászok, tanárok, levéltárosok, könyvtárosok, antikváriusok, művészettörténészek, muzeológusok és restaurátorok számára. Az első kurzus 2017. május 4–5. között zajlott le. A kétnapos program feszes ütemű volt, ahogy azt a terjedelmes tematika diktálta.

Az első nap előadásai az egyetemes papírtörténet korszakaival és újdonságaival foglalkoztak. Különös tekintettel a kínai, ázsiai, arab, mozarab és európai papírkészítés fontosabb történeti eseményeinek, nyersanyagainak, technológiáinak és módszereinek legújabb kutatási eredményeire. A hallgatók sok új adatot megtudhattak a kézműves papírkészítés korának érdekességeiről. Többek között a Szamarkandban 751-ben létesített, majd a XX. században korhűen felújított, első arab papírmalomban ma is folytatott, klaszikus papírmerítési tevékenység jellegzetes munkafázisairól, eszközeiről és berendezéseinek működéséről. Előadás hangzott el az európai papírkészítés és papírgyártás nevezetes korszakhatárainak jelentőségéről.



A második napon a hallgatók megismerkedhettek az egyetemes és magyar vízjeltörténet korszakaival, a papírtípus és papírfajta ismeret legfontosabb téziseivel. Bepillantást nyerhettek a papírműtárgy előállítási módok, a meghatározás és rendszerezés mai gyakorlatába. Vetített képes előadások mutatták be az alkalmazott grafikai típusokat, a kiemelt műtárgyakat, a papírrégiség- és értékjegytan rejtjelmeit.

A programot múzeumi tárlatvezetés és konzultáció zárta. A résztvevők minden témakörhöz bőséges jegyzetet kaptak. A Papír Akadémia sikeres elvégzését oklevéllel igazolta a Magyar Papírmúzeum.



A Papír Akadémia következő, őszi kurzusa szeptember 28–29-én lesz megtartva. Jelentkezni lehet:

papirmuzeum@gmail.com